

不断巩固和增强经济回升向好态势 加快推动高质量发展 奋力开创现代化洛阳建设新局面

十大战略进行时

中国一拖实现掘金非洲开门红

今年已收到该地区近 200 台拖拉机订单

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 周双雪)记者日前从中国一拖集团有限公司获悉,该公司今年已收到来自非洲各国的近200台拖拉机订单,实现掘金非洲“开门红”。

近日装车发往青岛港的40台YTO(中国一拖出口品牌)拖拉机,身披红色涂装,即将前往西非的塞内加尔等国。

塞内加尔是首个同我国签署“一带一路”合作文件的西非国家。在“一带一路”倡议和中非合作论坛推动下,中塞合作势头强劲。

针对塞内加尔农业机械化水平较低现象,在充分了解该国作业需求且对标同类产品后,中国一拖根据该国农业种植、农艺等对拖拉机的要求,连续推出多款定制化产品。此前8台样机经过试销后,市场反馈良好。当地经销商表示,与同类产品相比,YTO拖拉机性能更强、技术更先进、作业效率更高,同时使用成本低、维修保养方便,性价比高。

早在1992年,中国一拖就开始拓展非洲市场,成为较早进入非洲市场的中国企业之一。作为布局全球的重要组成部分,近年中国一拖聚焦非洲,加速新产品研发,优化产品布局,推出多款畅销机型。去年该公司在非洲市场销量创近3年新高,持续叫响“洛阳制造”品牌。

在刚果(布),中国一拖与该国的棕榈种植园和棕榈油加工企业联合打造农业装备组装厂,推动刚果(布)首条拖拉机生产线成功落地,结束了该国不能制造拖拉机的历史。

多年来,中国一拖还致力于通过提升当地农机装配水平,促进科特迪瓦、坦桑尼亚、加纳等国农业发展,YTO拖拉机同样以卓越性能和高性价比深受当地用户喜爱。

根据规划,今年中国一拖将主动对标世界先进企业,加快实现高水平科技自立自强,同时加快新产品研发,优化产品布局,继续深耕“一带一路”,力争实现海外市场新突破。



中国一拖出口非洲的拖拉机产品(企业供图)

洛龙区召开高质量发展总结表彰大会 “真金白银”奖励驻区企业

50家企业获奖金 共计1000余万元

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 通讯员 姚嘉慧)记者从日前召开的洛龙区2023年度高质量发展总结表彰大会上获悉,该区对2023年度驻区先进企业进行通报表彰,50家成绩显著的企业获共计1000余万元资金奖励。

洛龙区对先进企业表彰共设税收突出贡献企业、科技创新先进企业、优秀成长性提质倍增企业、优秀民营企业、优秀服务企业等8个类别,80余家企业获表彰。其中,洛阳惠中生物技术有限公司等50家成绩显著的企业获得资金奖励,奖金共计1000余万元。

去年,洛龙区GDP迈上600亿元新台阶,圆满实现了年初既定目标,在高质量发展中继续走在前列。中航光电三期、四期,以及中南高科、天安智创等一批龙头项目开工、建成、投用,洛轴科技、古城机械、大华重工等一批优质企业通过数字化、智能化改造向风口领域转型,重点企业营收接连逆势增长。

“‘真金白银’的奖励,既是对企业以往成绩的肯定,也是对未来发展的最有力支持。”格力电器(洛阳)有限公司相关负责人表示,将持续深耕行业领域,增强创新发展能力,为洛阳经济社会高质量发展作出新贡献。

“高质量发展主角是企业,政府要把企业家当珍宝,和企业家同奋斗。”洛龙区委主要负责人表示,将致力营造重商兴商、亲商爱商、护商安商、利商富商的浓厚氛围,依法依规帮助企业做好资金、土地、人才等各方面保障,继续优化政务、人文、法治等环境,规范涉企行政执法,推动驻区企业加快发展,开创洛龙高质量发展新局面。

丰李街道:

补齐短板建强阵地 夯实基层党建基础

由于历史原因,洛龙区丰李街道部分社区存在服务群众阵地面积较小、硬件破损、办公设备不足等薄弱问题。为强化阵地建设,提升党建引领力,丰李街道党工委以量力而行、设施齐备、功能完善、使用合理为原则,通过“自筹+奖补+社会投资”的方式推动实施新建、改建党群服务中心计划,逐步补齐了阵地短板。

全面摸排,分类分期实施。秉持“过紧日子”的原则,在对辖区16个社区全面摸底清查基础上,根据社区地理位置、居民人口结构、土地使用性质等情况,筛选合适场地,实事求是、因地制宜制订“2+2”阵地提升计划,即优先建设依托产业集聚发展的东坡、丰李两个社区党群服务中心,同步推动东军屯、河口两个社区原闲置小学校舍改造。

依托项目,补齐阵地短板。依托甘泉河乡村振兴示范区项目,打造丰李特色文旅融合产业链,建成600平方米东坡社区党群服务中心。在开展调查问卷广泛征求意见基础上,探索优化功能布局,完善“9+N”的功能配备,着力构建以基层党组织为主导、以党员干部为主体、面向广大群众的综合性服务体系,以全新阵地推进乡村振兴。

凝聚合力,健全服务功能。谋划实施丰李农贸市场项目,并将丰李社区党群服务中心新建计划融入项目规划当中,计划于明年7月正式投入使用,届时将打造集生鲜超市、精品零售、品牌餐饮、特色美食、休闲娱乐、童装童玩及生活配套于一体的“15分钟便民生活圈”,更好满足群众物质和精神生活需求。利用河口、东军屯原闲置小学校舍,以改建、在可行性评估论证和多方筹措资金的基础上,通过军地合力共建方式,由部队捐助部分资金,缓解建设经费不足问题,目前两个社区已完成初步改建,正在优化内部功能分区。

(李越成 范毅国)

我市启动2024年“绿色发展领跑计划”项目征集工作

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 金东浩 李磊)记者从市工信局获悉,我市近日启动2024年“绿色发展领跑计划”项目征集工作,通过强化产融合作加快推动全市工业绿色低碳高质量发展。

绿色发展领跑计划

由省工信厅联合金融机构在全省探索建立,旨在积极构建信息共享、风险共担的绿色金融信贷新模式,助力企业绿色低碳转型,培育一批高效、高水效和资源高效利用领跑企业。

本轮征集主要面向

节能环保装备产业化项目、企业重点用能设备系统节能改造项目、企业能源管理中心数字化改造升级项目、工业节水改造项目、工业绿色微电网建设项目和资源综合利用建设项目等。

去年面向节能环保装备产业化项目等领域,全省共征集了两批信誉良好、经营管理规范、有融资贷款需求的工业企业“绿色发展领跑计划”项目,其中中航锂电(洛阳)有限公司高性能装备用锂电池及电源系统智能生产线技改扩能项目等4个洛阳项目入选。

待最终名单确定后,我市工信部门将做好跟踪服务,将各类扶持

政策向“绿色发展领跑计划”项目企业倾斜,助力企业不断发展壮大,形成示范效应。根据《河南省制造业绿色低碳高质量发展三年行动计划(2023—2025年)》,全省将持续在传统优势产业、绿色低碳产业等重点领域实施绿色低碳发展项目示范行动,到2025年建成30个处于国内领先水平的绿色低碳发展标志性项目。



春风送岗

近日,西工区举行“春风行动”专场招聘会,100余家用人单位提供家政服务、装备制造、互联网、食品加工等岗位5000余个,吸引众多求职者前来寻觅适合的岗位。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 赵普 摄



洛报集团 洛阳网 lyd.com.cn

百姓呼声 客户端上线

您的“呼声” 我们一直在倾听!

投诉·咨询·建议 << 更方便快捷 >>



安卓版下载 ios版下载